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· Satışa sunulan cihazlar TTG’ nin (Türk Telekom, TTNET) stoklarında ihtiyaç fazlası olarak belirlenen cihazlardır.
· Cihazlar 2 farklı grupta satışa sunulmuştur;
· Kullanılmamış sıfır cihazlar 1. Grup,
· Açık, Kutu Hasarlı, Eksik Aksesuar, Teşhir cihazlar 2. Grupta yer almaktadır.
· Cihaz garantileri konusunda TTG’ nin herhangi bir taahhüdü bulunmamaktadır.
· Satışa sunulan cihazların tamamı bir satıcıya veya 1. Grup, 2. Grup ürünlerin farklı satıcılara satışı yapılabilir.  
· Cihazlar randevu alınarak müşterilerce yerinde görülebilir. 
Petekkent Lojistik Merkezi randevu için: sedat.cakir@turktelekom.com.tr
· Satışın TTG tarafından onaylanması ile siparişte bildirilen zamanda ihaleyi kazanan firmanın ödemeyi ilgili TTG hesabına yatırdığı tarihten sonraki 5 (beş) iş günü içerisinde cihazlar aşağıda bildirilen depodan teslim alınabilecektir. Zorunlu hallerde ve Türk Telekom Grubu’ nun yazılı onayı ile teslim süresinde değişiklik yapılabilir.
· Cihaz teslimatları aşağıda belirtilen adreslerden gerçekleştirilecektir.
· Teslimatta görev alacak, teslim tutanağı/irsaliye imzalama yetkisine sahip alıcı firma personeli kimlik bilgilerini içeren “personel listesi” teslimat öncesinde Türk Telekom Grubu ‘na verilecek, personel listesinde bildirilmeyen kişilere teslimat yapılmayacaktır.
· Eksik veya fazla cihaz teslimatı halinde oluşacak fark tutarı; TTG’ nin belirleyeceği değerleme birim fiyatı ile hesaplanır. Birim fiyat teklifi verilmesi durumunda değerleme fiyatı, teklif birim fiyatı üzerinden hesaplanır.
· Teslimat tamamlanarak alıcı firma için fatura düzenlenmesi sonrasında Türk Telekom Grubu’ nun söz konusu malzemelerle ilgili sorumluluğu kalmayacaktır.
· İhale konusu malzemelerin sipariş tarihinden itibaren 10 (On) iş günü içerisinde teslim alınmaması durumunda gecikilen her takvim günü için toplam malzeme bedeli üzerinden %0,2’si (bindeiki) oranında gecikme cezası uygulanacaktır.
· Gecikmeli süre (otuz) 30 günü geçemez. Bu sürenin aşılması halinde TTG gecikme cezası uygulamaya devam ederek beklemekte veya siparişi ve ihaleyi iptal etmekte serbest olacaktır. 
· Gecikme cezası, sipariş bedelinin %20’ (yüzdeyirmi)sini aşamaz.
· Gecikme cezası, alıcı firmaya ayrıca protesto çekmeye ya da hüküm almaya gerek kalmaksızın firma alacaklarından kesilir. Bu cezanın alacaklardan karşılanamaması halinde firmadan ayrıca tahsil edilir.
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